

電子報（二）：拉麵推薦

108305015 企管四 張愷驛

說到日本的料理，就不能不提到拉麵這個庶民美食了！拉麵在日本真的隨處可見，是個CP值高、可以快速吃飽又有不少變化的用餐選擇。以下推薦我個人這幾個月來吃到很喜歡的三家拉麵，雖然不是全部都在東京，就給大家當作參考。在開始介紹之前，簡單說明一下大部分拉麵店的消費SOP（？）：走進店裡找到食券機>投足夠的錢後按鈕購買食券>將食券給店員後等候店員帶位>享用拉麵！目前大部分的拉麵店都還是只收現金，錢包帶好再走進拉麵店比較保險。

青島食堂

位於JR淺草橋站和秋葉原站之間，主要賣的是醬油拉麵，在當地人之間有著相當高的人氣。如果不想排太久的話，最好是開店前20分鐘就去店外等，比較有機會吃到第一輪。否則就算是下午兩點的非用餐時間，還是有可能排到90分鐘！（千萬別小看日本人愛排隊的程度）本人對醬油拉麵可說是非常沒興趣，但青島食堂的醬油拉麵真的不同凡響，湯頭除了基本的醬油香之外還多了很多層次，叉燒也是肥瘦適中，吃起來很帶勁，連身為小配角的筍乾都很好吃，總之如果你是可以接受長時間排隊的人，務必去吃一次看看。



麵屋大河



這家拉麵店位於JR金澤站附近，據說金澤所在的石川鄉是螃蟹味噌拉麵的起源地，而這家麵屋大河又是始祖中的始祖，到了金澤旅遊一定是要來吃一下的。這家因為本地人和觀光客都愛吃，所以排隊也是少不了的一部分啦～我當天排了45分鐘左右，因為太餓了所以點了一碗麵加一碗螃蟹蓋飯，但我失算了，因為他們家麵的份量

非常的大，就算點普通份量（並盛）也能吃非常飽。本來味道就濃厚的味噌拉麵加上螃蟹特有的鮮味，實在是不錯吃，不過因為份量太大加上比較重鹹，吃到最後其實有點膩，推薦給喜歡重口味的人。螃蟹蓋飯也很好吃，金澤位於富山灣旁邊，海鮮品質都很好（到金澤一定要去近江町市場吃海鮮），不過如果食量不是特別大，兩個人share一碗飯應該比較剛好！

麵屋彩未

這家專賣味噌拉麵的店家位於札幌，離地鐵站走路大概需要七分鐘，也是當地人很愛的名店，所以當然也是需要排隊的。不過這家店位置很多，開店前15-20分鐘就去排的話基本上可以在第一輪進店。北海道的味噌拉麵非常有名，麵屋彩未曾入選過米其林名單，香氣四溢的味噌湯底配上豆芽菜和薑泥，吃起來的味道有別於以往吃過的各種拉麵，真的蠻好吃的！如果有機會到札幌走走，可以來上一碗道地的札幌味噌拉麵喔～

